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Correction du DM : last DM pré-exam - LAS 2/3 - ECUE9 - Anatomie  
 
 

 
 

 

1/ ABD 2/ ACD 3/ ABD 4/ B 5/ AC 

6/ C 7/ BCD 8/ BCD 9/ ABC 10/ ABC 

11/ AB 12/ B 13/ D 14/ BC 15/ AB 

16/ AC 17/ ABC 18/ D 19/ BC 20/ E 

21/ ABC 22/ ABD 23/ C 24/ ABCD 25/ E 

26/ BCD 27/ BD 28/ ABC 29/ D 30/ AD 

31/ AC 32/ A 33/ ABCD 34/ CD 35/ BCD 

36/ ACD 37/ ABCD 38/ A 39/ AD 40/ ACD 

41/ AD 42/ ABC 43/ ABCD 44/ AC 45/ ACD 

46/ E 47/ ACD 48/ D 49/ ABC 50/ AB 

 

QCM 1 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : Le plan axial est aussi appelé plan transversal ou plan horizontal. 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : ACD 

A) Vrai   
B) Faux : cartilage épiphysaire ! 
C) Vrai : car les épiphyses fertiles sont plus propices aux infections. Pour le fémur il s’agit de l’épiphyse inférieure 
(près du genou, loin du coude). 
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 3 : ABD 

A) Vrai  
B) Vrai   
C) Faux : Généralement 1 principal et des accessoires ou 2 principaux. 
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 4 : B 

A) Faux : Ce sont les trochoïdes. Les condyliennes sont ellipsoïdes 
B) Vrai   
C) Faux : C’est la trochlée. La trochoïde est l’articulation d’un cylindre plein dans un cylindre creux. 
D) Faux : faible amplitude 
E) Faux 
 
QCM 5 : AC 

A) Vrai   
B) Faux : TRIneuronale 
C) Vrai   
D) Faux : l’inverse 
E) Faux 
 
QCM 6 : C 

A) Faux : racine postérieure 
B) Faux : 6ème colonne 
C) Vrai   
D) Faux : après le corps cellulaire du deuxième neurone 
E) Faux 
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QCM 7 : BCD 

A) Faux : pie-mère et glie épendymaire 
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 8 : BCD 

A) Faux : l’inverse  
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 9 : ABC 

A) Vrai   
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Faux : 2ème nerf cervical 
E) Faux  
 
QCM 10 : ABC 

A) Vrai   
B) Vrai   
C) Vrai : la moelle allongée est aussi appelée bulbe, donc on y retrouve les olives BULBaires 
D) Faux : myélencéphale 
E) Faux 
 
QCM 11 : AB 

A) Vrai   
B) Vrai   
C) Faux : vue supérieure pas coupe horizontale 
D) Faux : en coupe horizontale 
E) Faux 
 
QCM 12 : B  

A) Faux : cérébelleuses + cérébrales post 
B) Vrai   
C) Faux : les artères cérébrales antérieures sont reliées par la communicante antérieure 
D) Faux : l’artère carotide interne a ces 4 terminales-là 
E) Faux  
 
QCM 13 : D 

A) Faux : 8 nerfs cervicaux =/= 7 vertèbres cervicales 
B) Faux : HYPOmère 
C) Faux : EPImère  
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 14 : BC 

A) Faux : olfactif 
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Faux : le plus long 
E) Faux 
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QCM 15 : AB 

A) Vrai   
B) Vrai   
C) Faux : vitesse de conduction rapide pour le rameau communicant blanc. La vitesse de conduction est lente pour le 
rameau communicant gris 
D) Faux : il se situe sur toute la hauteur du tronc sympathique, c’est le blanc qui est uniquement de C8 à L2 
E) Faux 
 
QCM 16 : AC 

A) Vrai  
B) Faux : dans la région thoraco-abdominale  
C) Vrai  
D) Faux : étage infra mésocolique   
E) Faux  
 
QCM 17 : ABC  
A) Vrai 
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : face postérieure de D1 car passe l’artère gastro-duodénale  
E) Faux  
 
QCM 18 : D 

A) Faux : forme la voie biliaire principale  
B) Faux : au niveau de la papille majeure  
C) Faux : face médiale  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 19 : BC 
A) Faux : en arrière de l’isthme +++ 
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Faux : c’est le LOBE droit  
E) Faux 
 
QCM 20 : E 

A) Faux : dans le mésocolon  
B) Faux : horizontalement +++ 
C) Faux : il est bosselé, il a des haustrations  
D) Faux : l’AMI vascularise la partie gauche du colon transverse, le colon descendant et le rectum  
E) Vrai  
 
QCM 21 : ABC 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : c’est le rectum PELVIEN  
E) Faux 
 
QCM 22 : ABD 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : entre la tête de l’humérus et la scapula  
D) Vrai : +++ 
E) Faux 
 
QCM 23 : C  
A) Faux : sphéroïde  
B) Faux : sphéroïde  
C) Vrai  
D) Faux : trochoïde  
E) Faux  
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QCM 24 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 25 : E 
A) Faux : LATERAL  
B) Faux : MEDIAL  
C) Faux : en arrière  
D) Faux : hypothénarienne  
E) Vrai 
 
QCM 26 : BCD 

A) Faux : en dehors  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 27 : BD 
A) Faux : surplombe la petite échancrure sciatique  
B) Vrai  
C) Faux : vue postérieure  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 28 : ABC  
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : articulation fibreuse, syndesmose  
E) Faux 
 
QCM 29 : D 

A) Faux : gauche 
B) Faux : LOBES pas segments ++ 
C) Faux : LOBES pas segments ++ 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 30 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : le nerf pneumogastrique gauche se place en avant de l’œsophage  
C) Faux : ce sont les nerfs vagues qui sont en rapport avec l’œsophage  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 31 : AC 

A) Vrai  
B) Faux : Th4 pas Th3 
C) Vrai  
D) Faux : Th9 
E) Faux  
 
QCM 32 : A 

A) Vrai  
B) Faux : ATRIUM droit  
C) Faux : désoxygéné ++++++++++ 
D) Faux : oxygéné +++++++++++ 
E) Faux  
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QCM 33 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai : confirmé par le prof à la SDR +++ 
C) Vrai : précisé par le prof à la SDR +++ 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 34 : CD 

A) Faux : pédicule artériel 
B) Faux : c’est le croissant de Haller qui engaine l’aorte ascendante et l’artère pulmonaire 
C) Vrai  
D) Vrai : texto cours :))  
E) Faux  
 
QCM 35 : BCD 

A) Faux : c’est l’artère iliaque externe ++ qui devient l’artère fémorale en passant le ligament inguinal 
B) Vrai : le prof en parle dans la SDR +++ 
C) Vrai : tendon conjoint = faux inguinale  
D) Vrai : tendon conjoint = faux inguinale 
E) Faux   
 
QCM 36 : ACD 
A) Vrai  
B) Faux : lacune vasculaire ++ Il n’y a pas de hernies dans la lacune musculaire !! 
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 37 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 38 : A 

A) Vrai  
B) Faux : méSencéphale et non pas méTencéphale 
C) Faux : et NON attention !! Proche de la ligne médiane on retrouve les COLLICULUS et non pas les corps 
géniculés, c’est super important de ne pas les confondre +++ 
D) Faux : fonctionnellement, les colliculus font partie de l’hypothalamus du THALAMUS  
E) Faux  
 
QCM 39 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : les nerfs convergent vers la lame spirale  
C) Faux : les rampes vestibulaires et tympanique sont séparées par la lame basale (= membrane basale) 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 40 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : j’ai inversé les deux fenêtres et les deux rampes -> c’est d’abord vestibulaire puis c’est tympanique, cf. item 
C 
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
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QCM 41 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : SENSORIEL, écrit dans le cours + confirmé à la SDR par le Pr. Baqué <3  
C) Faux : V1 = nerf OPHTALMIQUE +++ 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 42 : ABC 

A) Vrai  
B) Vrai : +++++ 
C) Vrai  
D) Faux : hémianopsie BITEMPORALE ++++++ 
E) Faux  
 
QCM 43 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 44 : AC 

A) Vrai  
B) Faux : il traverse la fissure orbitaire inférieure  
C) Vrai 
D) Faux : c’est la troisième branche du nerf trijumeau  
E) Faux 
 
QCM 45 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : c’est la lame criblée de l’ethmoïde 
C) Vrai 
D) Vrai : le rocher est un élément du temporal 
E) Faux 
 
QCM 46 : E 

A) Faux : c’est la lordose lombaire qui est caractéristique de l’espèce humaine +++ 
B) Faux : les fractures les plus fréquentes s’effectuent au niveau de la charnière thoraco-lombaire (T12-L1) 
C) Faux : au contraire, ils ne le sont pas ! 
D) Faux : au niveau cervical, le pédicule vertébral passe par les foramens transversaires +++ 
E) Vrai 
 
QCM 47 : ACD 

A) Vrai : car l’ovaire est intra-péritonéal mais non péritonisé donc en cas de cancer il envahit rapidement la cavité 
péritonéale 
B) Vrai 
C) Faux : intumescence des piliers du clitoris seulement  
D) Vrai : cul de sac vésico-utérin en avant et cul de sac de Douglas en arrière 
E) Faux 
 
QCM 48 : D 

A) Faux : endocrines et exocrines  
B) Faux : elles sécrètent l’urine  
C) Faux : ce sont les médullosurrénales  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 49 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : n’importe quoi, j’étais inspirée 
E) Faux 
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QCM 50 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai  
C) Faux : ce sont les adénomes prostatiques qui donnent rapidement des troubles urinaires (les cancers aussi 
peuvent en donner mais beaucoup plus tardivement) 
D) Faux : les canaux éjaculateurs pénètrent la face supérieure de la prostate (=sa base) 
E) Faux 
 


